

Vyjádření k souladu záměru projektu se Strategickým rámcem hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje

Číslo programu: 02
Název programu: Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání
Číslo výzvy: 02_18_XXX
Název výzvy: XXX
Název projektu:
Název žadatele:
IČ:

V souladu s Metodikou posouzení souladu záměrů projektů předkládaných do výzev OP VVV - ESF výzva pro vysoké školy – Strukturálně postižené regiony a ERDF výzva pro vysoké školy – Strukturálně postižené regiony se Strategickým rámcem hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje

potvrzujeme / nepotvrzujeme soulad

výše identifikovaného záměru projektu se Strategickým rámcem hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje.

Nedílnou součástí tohoto vyjádření je příloha identifikující popis základních parametrů záměru projektu, který byl poskytnut žadatelem. Charakter základních popisných informací identifikovaných v této příloze bude v procesu schvalování finalizované projektové žádosti ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ověřen tak, aby bylo zaručeno, že se tyto základní popisné informace, na jejichž základě bylo vystaveno toto vyjádření, svým obsahem neodchylují od charakteru informací obsažených ve finalizované projektové žádosti.

doc. Ing. Jiří Cieńciała, CSc.
Zmocněnec vlády pro Moravskoslezský, Ústecký
a Karlovarský kraj

Gabriela Nekolová, DiS.
zástupkyně zmocněnce vlády pro
Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj

Příloha – popis záměru projektu

(popis odpovídá rozsahu informací poskytnutých žadatelem, jedná se o výtah nejzákladnějších informací z nefinalizované verze žádosti o podporu vygenerované v prostředí IS KP14+, kterou žadatel poskytl Úřadu zmocněnce vlády pro Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj; maximální rozsah – 3 strany A4)

Cíl projektu:

Cílová skupina (Cílové skupiny)

Klíčové aktivity (s uvedením doby realizace aktivity v Popisu klíčové aktivity)¹

Indikátory²

Celkové způsobilé výdaje³

Umístění – Dopad projektu

¹ Zde budou vypsány pouze názvy klíčových aktivit s jejich stručným obsahem a harmonogramem.

² Žadatelem uvedená hodnota indikátorů může být v žádosti o podporu finalizované v prostředí IS KP14+ snížena u každého indikátoru maximálně o 10 %, nebude-li formou Vyjádření k souladu záměru stanoveno jinak.

³ Žadatelem uvedená výše celkových způsobilých výdajů představuje výši maximální; částka, kterou žadatel uvede v žádosti o podporu finalizované v prostředí IS KP14+ a předložené MŠMT nesmí tuto částku překročit.